

Памятник в Новосибирске



Такой вот симпатичный усатый поставой с внушительным животиком и грустными глазами, отдающий честь не менее симпатичному светофору старой конструкции, есть в Новосибирске. Стоят оба на перекрёстке улиц Сибревкома и Серебренниковской. Там в сороковых годах прошлого века

был поставлен один из первых светофоров в России (в Новосибирске, наверное, вообще первый), жаль, неизвестно, какой именно по счёту. Скорее всего выглядел он именно так, как скульптурный, а переключался вручную.

Памятник Дяде Степе

у здания УГИБДД Московской области

Памятник поставому Дяде Степе из знаменитого стихотворения Сергея Михалкова стоит перед зданием Управления ГИБДД Московской области



ти недалеко от проспекта Мира. Автор памятника Александр Рожников запечатлел дядю Степу в тот момент, когда помогает выбраться из светофора птичке. Спасенная птица не улетает, а остается сидеть на руке доброго милиционера - этот сюжет взят из мультфильма.

Дворик в Питере

На улице Правды, д. 3, к.2 находится уютный, замечательный дворик. Главная его достопримечательность милиционер дядя Стёпа. Во дворе сделано покрытие в виде дорожек, висит светофор, а дядя Стёпа стоит в центре площадки и регулирует движение.



Наш адрес:

г. Северск, ул. Курчатова, 16.
Центральная городская библиотека

Часы работы:

Ежедневно: 13.00 – 19.00

Выходной: суббота

Последний день месяца -
санитарный день.

Телефоны для справок:

52-50-45, 52-76-40

<http://lib.seversk.ru/>

e-mail: met@lib.seversk.ru

МБУ «Центральная городская библиотека»



**3 июля -
День работников
Государственной
автомобильной
инспекции
(ГАИ)**

3 июля в России отмечают День работников Государственной автомобильной инспекции (ГАИ).

Было время, когда по улицам и дорогам ездили лишь всадники верхом на лошадях, колесницы и конные повозки. Их можно считать первыми транспортными средствами. Ездили они, не соблюдая никаких правил, и поэтому нередко сталкивались друг с другом. Ведь улицы городов в те времена обычно были узкими, а дороги извилистыми и ухабистыми. Стало ясно, что нужно упорядочить движение по улицам и дорогам, то есть изобрести правила, которые сделали бы движение по ним удобным и безопасным.

Первые правила дорожного движения появились более 2000 лет назад, ещё при Юлии Цезаре.

Они помогали регулировать движение по улицам городов. Некоторые из этих правил дошли до наших дней. Например, уже в те давние времена на многих улицах было разрешено только одностороннее движение.

Современным правилам дорожного движения почти 100 лет.

Первые правила дорожного движения 1936 года

1. Все пешеходы обязаны уступать дорогу ручным повозкам;
 2. Ручная повозка непременно должна уступать извозчику;
 3. Извозчик должен уступать дорогу диковинному автомобилю;
- Водитель автомобиля должен уступать дорогу всем автомобилям с маркировкой спецавтотранспорта.

Первая автоинспекция появилась в столице еще в 1919 году.

3 июля 1936 года Совет Народных Комиссаров СССР издал постановление, утверждающее "Положение о Государственной автомобильной инспекции Главного управления Рабоче-крестьянской милиции НКВД СССР". С тех пор этот день и стал считаться днем рождения ГАИ.

В июне 1998 года Государственную автомобильную инспекцию решено было переименовать в Госинспекцию по безопасности дорожного движения (ГИБДД) МВД РФ. В июле 2002 года организации было возвращено прежнее название - ГАИ.

В некоторых городах России были установлены памятники сотрудникам ГАИ.

В Томске появился памятник постовому, которого местные жители называли "дядей Колей", на месте, где Путинцев нес свою службу последние два десятка лет. В ГАИ он проработал почти 40 лет, пройдя путь от рядового сотрудника до прапорщика милиции. Отношение к своей работе и томичам сделало Путинцева живой легендой города.



Идея о том, чтобы поставить ему памятник, появилась на страницах одного из томских интернет-сайтов. Вскоре был объявлен конкурс на самый лучший проект памятника.

Бронзовая скульптура высотой два метра, изготовленная по макету скульптора Антона Гнедых. 11 сентября 2012 года бронзовая фигура Дяди Коли установлена перед новым постом полиции, где достойно нес свою службу прапорщик Николай Платонович Путинцев.

Памятник Дяде Степе-милиционеру в Кузбассе

Памятник герою известного стихотворения Сергея Михалкова Дяде Степе открыли в шахтерском городе Прокопьевске возле здания местной полиции. Бронзовый Дядя Степа внимательно следит за тем, чтобы никто не нарушал правила дорожного движения. Поэтому даже небольшая шеренга маленьких утят вместе со своей мамой- уткой, у Дяди Стёпы переходят дорогу как положено. В сквере, где установлен этот необычный памятник работы красноярского скульптора Константина Зинича, даже фонари стилизованы под милицейскую тематику - высокие уличные светильники выполнены в виде светофоров.

